

居民医保定点医院放开 到任何一家二级及以下医院看病都能报销

南京市二级及以下居民医保首诊定点医院全部放开,参保居民无需选择,可持卡直接前往任何一家首诊医院就诊。昨天,南京市医疗保险结算管理中心发布了最新的居民医保看病就诊流程。记者了解到,除上述变化外,学生儿童还可直接前往市儿童医院和自选的一家儿童专科医院就诊。南京市口腔医院、南京脑科医院等11家专科医院,也不用参保居民办理转诊手续,可直接前往就诊(含住院)。

普通门诊

1.普通门诊怎么看?

参保居民在看普通门诊时,必须本人持卡(《社会劳动保障卡》)在医院指定的医保窗口刷卡挂号、缴费。当年累计的普通门诊医保费用超过起付标准后(本月起执行新政策,老年居民和其他居民门诊起付标准仍然为300元;学生儿童起付标准由300元调整到200元),医保

系统会自动按40%比例减免医药费。参保居民在医院前台刷卡缴费后领取《南京市城镇居民基本医疗保险医疗费用专用收据》。

需要提醒的是,对于今年一季度普通门诊医疗费超300元的学生儿童,全年统筹支付的封顶将自动调整为120元,即在原来80元的基础上增加40元标准,不影响此类参保人群的待遇。

2.学生儿童人身意外伤害的门诊费用怎么报销

学生儿童发生摔倒、烫伤等意外伤害后去看门诊,按当时就诊的医疗机构级别参照住院标准报销,且无起付标准。如,某儿童在一家二级医疗机构就诊意外伤害,发生的门诊医疗费用先行自付,然后回所在街道申请零星报销。所产生的符合基本医疗保险范围内的费用统筹基金支付65%,个人支付35%。

另外,建议老师、家长在学生儿童发生人身意外伤害后,尽量前往南京市居民定

点医疗机构刷卡就诊,如条件所限也可就近在非定点医院就诊,产生的医疗费用按规定零星报销。

住院

1.参保居民怎样办理住院手续

参保居民办理住院手续不尽相同,主要分成人和学生儿童两类。成人主要指老年居民和其他居民,这类人群如果选择入住三级医院,必须先到居民医保首诊定点医院办理转诊手续,否则产生的医疗费用不予零星报销处理(专科医院和首诊医院可直接办理)。

学生儿童除专科医院和首诊医院可直接办理住院外,还可在市儿童医院和自己选择的一家儿童专科医院直接办理住院手续,无需转诊;入住其他三级医院需到户籍所在街道办理医院转诊手续。如,某儿童三级医院选择的是省中医院,但因病情需要想在省人民医院住院,

则其必须经所在街道劳动保障所修改定点医院之后,才可到省人民医院办理刷卡住院手续。

2.出院时医疗费用如何结算

参保居民病愈出院时将自己应付部分医疗费结清后,剩余的应由统筹基金支付的部分直接减免,不用到劳动保障部门“报销”。参保居民要仔细核对住院明细清单和缴费收据,如有疑问可到经治医院或医保相关部门咨询。

3.一年内多次住院的起付标准怎么计算

参保居民一个自然年度内多次住院的,第二次住院

按当时所住医院等级的起付标准75%计算,第三次及以上住院按当时所住医院等级的起付标准50%逐次计算,最低不低于150元。4月1日后出院的参保人员按新起付标准计算。

如某儿童当年第一次住院为二级医院,起付标准400元;第二次住院为三级医院,起付标准=500×75%=375元;同年第三次住院为一级医院,起付标准=300×75%×50%=112.5元,应不得低于150元,所以第三次住院起付标准为150元。(见下表)

快报记者 项风华

住院起付标准变动表

单位:元

原先标准		新政策标准		
三级医院	1000	老年居民 其他居民	三级医院	1000
			二级医院	650
二级医院	800	学生 儿童	一级医院	400
			三级医院	500
			二级医院	400
一级医院	600		一级医院	300



录取通知书 迟到3个月

4月8日,黄师傅终于收到了南京农业大学工学院成人自考的录取通知书。然而,报名截止日期是1月31日,通知书成了废纸一张。原来,它在珠江路北门桥高层小区物业门卫室里“躺”了3个月。黄师傅说,他和小区物管有“宿怨”,“我怀疑这是他们在报复我,故意把我的重要信件扣下了。”对于他的说法,保安坚决予以否认。

50多岁的人了,为了上大学,付出的艰辛可想而知,看来黄师傅又要“苦”上一年,才能圆大学梦了。

推荐理由:同城一封信“跋涉”3个月,牛!

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B5

新人忙结婚,宝庆银楼婚庆首饰旺销

"恋爱花园"新品系列 "花园公主"胸针

"恋爱花园"新品系列 "花园公主"钻戒

奥运会,中国和全球一起共享奥运的激情与荣耀;结婚,无数新人美好生活的开始。2008年春天,将奥运与婚礼紧紧联系起来,梦想成为春天美丽新娘的女孩,已经进入了紧张的“婚礼倒计时”。

"恋爱花园"结婚钻戒备受新人喜爱

是女人吸引了珠宝,还是珠宝吸引了女人,没有人知道,但钻石首饰却成为八成以上新人捧上红地毯的爱情信物。“恋爱花园”婚庆钻石套系,是宝庆银楼为新人推出的2008时尚结婚钻戒。

准备5月8日结婚的冯小姐最近可谓喜事连连,平日不爱张扬的准老公,昨天出手大方,给她买了价值2万多元的“恋爱花园”钻石婚庆套系。“结婚是一辈子的事,买结婚首饰可一点不能含糊”,准老公三先三后在宝庆银楼太平南路店挑选珠宝时说。像冯小姐这样的幸运新娘这些天可真不少,很多准新人组成“亲友团”,拉着亲友一起来挑选。

“恋爱花园”在延续了中国传统典雅的传世风格的同时,以大自然景物为设计灵感,在钻戒中完美诠释了激情、梦想与生命。整套珠宝在钻石铺陈的呵护下,更凸显线条的柔和,花与钻的梦幻重叠,铂金与钻石的经典搭配,将钻石的浪漫与婚姻的固守表达的淋漓尽致,让恋人永远徜徉在恋爱花园之中。

"唯有金·爱",见证永恒真爱

全新的“唯有金·爱”铂金婚品系列“如烟火般绚丽动人,也以浪漫细腻真情陪伴,“唯有金”为真爱见证永恒。在设计上,设计师通过仔细的生活观察,灵感来自生活的真实细节,设计工艺独特

“唯有”,用欢快的音符和迥异的质感表现爱情的魅力,将所有真切感情化作柔软的黄金。

这次宝庆银楼与世界黄金协会联手推出的“唯有金·爱”系列,以独特的创意设计、精美的制作工艺呈现出唯美的成双造型,让很多准新人“一见倾心”。在宝庆银楼挑选首饰的准新人王先生说:“他五月份准备结婚,预备了2万元购买钻石首饰,不过看到‘唯有金·爱’黄金首饰后,感觉款式新颖都很符合自己的要求,和家人商量,就决定黄金和钻石首饰都要买,来见证自己一辈子的幸福。”

据了解,“唯有金·爱”黄金婚品系列,紧扣婚庆主题,在设计中将婚庆元素和中国文化和谐融为一体。随着新人对“唯有金·爱”系列产品的认可,“唯有金·爱”系列婚品的销售注定将在奥运盛年迎来又一个销售高峰。



"恋爱花园"新品系列 "花园公主"手链



"恋爱花园"新品系列 "花园公主"耳坠

